

开发区部署统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作

本报讯 (记者 王泉林) 2月25日,开发区召开统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议。开发区党委书记王文峰主持会议并讲话,区管委会主任刘涛传达党中央、省委、市委关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作会议精神。区领导李鹏、杨国建、谷静、于杰、赵惠、王静及市公安局太昊路分局政委刘振国出席会议。

王文峰指出,要认真贯彻落实党中央、省委、市委关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作的有关精神,毫不懈怠抓好疫情防控工作,时不我待抓好经济社会发展,责无旁贷加强党的领导。要始终保持昂扬的精神状态和饱满的工作热情,始终坚持“应清尽清、应管尽管、应治尽治、应准尽准、应保尽保”的工作要求,始终坚持群防群治、联防联控,发

动群众、教育群众、依靠群众,打好疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。要扎实推进经济社会向好发展,在把疫情防控各项措施落实到位的同时,强化督促检查,做好物资保障,搞好各项服务,落实纾困政策,全面推进复工复产;积极谋划项目储备,做大做活做强现有企业,抓好企业转型升级,抓实抓牢招商引资;持续优化营商环境,加快放管服改革,提升政府

公信力,增强企业的获得感,提高企业的美誉度;统筹做好社会治安、安全生产工作,抓好污染防治攻坚,加强城市管理,汇聚发展正能量。要进一步扛牢压实各级党组织的政治责任和抓落实职责,夯实基层基础建设,健全基层党组织,在疫情防控和经济发展的第一线淬炼和考验党的干部,建立良好的奖惩机制,坚决夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。②7

今日论坛

朝向自我强修为

李清华

读书学习是一个朝向自我、形成和塑造自我的过程。人的一生需要不断读书学习,朝向自我强修为。

习近平总书记指出,要加强读书学习,爱读书、读好书、善读书,把学习作为一种追求、一种爱好、一种健康的生活方式,做到好学乐学。读书学习会拓展人的心灵空间,增强人的必备本领。书籍还是记忆和想象的延伸,人类的一切知识,从某种意义上说就是记忆和想象之和。19世纪俄国思想家赫尔岑说:“书是人类一起成长起来的,一切震撼智慧的学说,一切打动心灵的热情,都在书里结晶成形。”人心是世间最美的风景,无论黑夜多长,人们总是一边守望月亮,一边心向阳光,而读书就是追寻属于自己的精神家园。不久前,在武汉方舱医院里,一张照片走红网络:众多床位中,一位年轻人正专心致志地看书,仿佛身边的纷繁嘈杂都与他无关。疫情突如其来,这么多天,很多人的心头笼罩着焦虑、不安、恐惧,但众声嘈杂中,他翻看着手中厚厚的书,神情专注。在这

样的环境下,他依然保持着对知识的渴望,从容淡定地翻着手头的书本。有人说“看书是很好的抵抗精神病毒的方法”,也有人说“他看的不仅是一本书,他看到的是另一种生活状态、另一种心情、另一个世界。我们大多数人现在都被手机绑架了,是常态、是打发时间、是无奈。能静下心来读书,也是一种幸运和幸福”。这些生活中的事让人思考、给人启迪。人要牢固树立终身学习的理念,无论处在人生的哪个阶段,都要乐读“三种书”,主动加强修为,即读思想之书,保持政治的坚定和头脑的清醒,避免“少知而迷、不知而盲、无知而乱”;读技能之书,力争成为业务上的行家里手,减少本领恐慌;读素养之书,滋养心灵,不断提升自己的道德情操和文化修养。

人们生活的世界充满希望,也充满挑战。在生活中,我们要沉淀心境,做到仰望星空,也不躲避日常,不断加强学习、涵养正气、积蓄底气、催生朝气,不负时光不负己,朝向自我强修为。②7

王文峰刘涛就重点项目复工现场办公

本报讯 (记者 王泉林 文/图) 2月21日,开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛带领区直有关部门负责人深入项目建设工地,就重点项目开工情况进行现场办公(如图)。区管委会副主任李鹏、于杰参加活动。



王文峰、刘涛一行先后到韩营城市综合体、桃园新世界商业综合体、开元万达、周口青网科技园、杭萧钢构、美乐家园C区、中兴新业港产业园、周口协和骨科医院医养结合等项目建设现场,了解开工前期准备工作和开工情况,实地解决遇到的问题。

王文峰、刘涛指出,各项目建设单位要按照市里的有关规定,认真做好疫情防控和员工信息登记、健康筛查工作,确保员工健康安全。开发区有关部门要积极配合建设单位为员工办好上班的有关手续,在防疫物资方面最大限度给予保障,搞好服务。开发区各项目负责人要切实负起责任,千方百计为项目顺利施工创造条件,在手续办理、优化施工环境等方面给予帮助。未开工项目要认真做好复工前的准备工作,备足原料和机械,组织好施工队伍和人员,力争早日开工建设。项目建设单位要迅速组织力量,形成建设规模,加快建设进度,努力将疫情影响降到最低。②7

王文峰到黄淮市场检查指导

本报讯 (记者 王泉林) 2月18日,开发区党委书记王文峰到黄淮市场现场办公,解决黄淮市场疫情防控、经营秩序等问题。区管委会副主任李鹏、谷静参加活动。

王文峰详细了解了黄淮市场的运营情况、防疫情况,就加强防疫、完善市场秩序、保障供给等提出具体要求。

王文峰指出,黄淮市场的运营运转直接关系到周口中心城区和周边县市群众的菜篮子。要认真做好疫情防控,探索行之有效的防控措施,规范经营秩序,完善消杀制度,形成疫情防控长效机制。要认真做好进出车辆信息登记、消杀、管理等工作,尽量缩短车辆在市场内的停放时间,最大限度减

少车辆聚集。要严格控制市场人员出入,市场内的商户和工作人员凭出入证、体温测量正常、登记信息后方可出入,禁止居民到市场内散购食材,减少市场内人员聚集。要加强市场内人员防护措施监管,市场内人员必须佩戴口罩,不能出现人员扎堆聚集现象。要加强市场内环境卫生管理,责任到人、责任到片,严格标准定时消杀,垃圾及时清运,确保市场内清洁卫生。区城管、公共事业等部门要增加力量,为黄淮市场有序经营提供良好的外部环境。要成立联合督查组,每天对黄淮市场疫情防控和经营情况进行督导,确保黄淮市场疫情防控到位、保障供给有力。②7

刘涛督导居委会疫情防控工作

本报讯 (记者 王泉林) 2月12日上午,开发区管委会主任刘涛到辖区居委会督导新冠肺炎疫情防控工作。区管委会副主任谷静及有关部门负责同志参加督导活动。

在赵寨居委会南卡点,刘涛查看了值班人员的在岗执勤和防控措施落实情况,要求值班人员压实责任,严守纪律。区直有关部门和办事处工作人员要与居委会干部共同做好一线疫情防控工作,增强责任心,把防控措施落实落细。在赵寨居委会北卡点,刘涛叮嘱正在值勤的区统计局负责人李坤要加强对人员、车辆管控,想方设法解决好群

众的生产生活问题。在刘新庄、孟营、陈营、韩营、杨脑等居委会卡点,刘涛详细了解了疫情防控工作中遇到的困难和问题,并提出了解决办法。在颍上新城、格林港湾等社区,刘涛要求,要从严从细落实防控措施,教育引导居民杜绝侥幸心理和麻痹思想,减少外出,减少聚集。

在泰和公馆小区,刘涛亲切慰问了坚守在疫情防控一线的工作人员,并对加强疫情防控、保障群众生活物资供应等工作进行了安排,提出要精准施策、严格防控,坚决打好打赢疫情防控阻击战。②7

开发区召开有力有序推动企业和重点项目复工复产会议

本报讯 (记者 王泉林) 2月21日,开发区召开有力有序推动企业和重点项目复工复产会议。开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛,区管委会副主任李鹏、于杰等出席会议。各办事处、开元路产业集聚区、区直有关部门负责人参加会议。

会议传达了《河南省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部关于分级

做好交通运输保障工作的命令》《周口市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室关于有力有序推动全市企业和重点项目复工复产的通知》。

会议指出,要认真贯彻落实省委、市委关于统筹推进疫情防控和复工复产的有关要求,在做好疫情防控的前提下,全面推动复工复产,确保应复尽复。有关部门要加强与施工单位的联系,明

确专人实行一对一、点对点服务,积极帮助施工单位解决用工短缺、原材料供应等问题,制订好复工方案,确保项目顺利开工。要把统筹做好疫情防控和复工复产工作落实到“实”字上。一是措施要实。要按照市里的要求全面取消超出防疫条件的复工复产限制,同时严格落实防疫措施和防疫制度。二是服务要实。要在施工队伍组织、原料调集、防疫

物资配备等方面为企业做好服务。三是作风要实。各项目负责人要到一线去,详细了解企业的实际困难和具体问题,积极努力予以解决。四是督导要实。督查部门要定期开展督导活动,及时形成督导报告,切实取得督导效果。五是效果要实。各相关部门要让所有部署和措施体现在成效上,推动重点项目尽快复工,形成规模。②7

开发区召开新冠肺炎疫情防控工作推进会

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 刘航) 2月21日,开发区党委书记王文峰主持召开新冠肺炎疫情防控工作推进会,学习贯彻全市新冠肺炎疫情防控工作会议精神,部署推进疫情防控工作。区领导李鹏、杨国建、谷静、于杰、赵惠、王静及太昊路公安分局政委刘振国出席会议。各办事处、开元路产业集聚区、区直部门主

要负责同志参加会议。会上,开发区管委会副主任谷静传达了市新冠肺炎疫情防控工作指挥部、市新冠肺炎疫情防控工作指挥部办公室有关文件精神,传达了市委书记刘继标在全市新冠肺炎疫情防控工作推进会上的讲话精神和王文峰对加强疫情防控工作进行了部署。他要求,全区上下必须深刻学习、

认真领会刘继标书记在全市新冠肺炎疫情防控工作推进会上的讲话精神,在决战决胜、全面反攻的关键阶段,把市委、市政府各项部署要求落实到位,有序恢复生产生活秩序。一是落实要坚决有力,越是在关键时期,越要认清形势,主动作为,容不得丝毫松懈和麻痹。二是落实要突出重点,按照刘继标书记提出的“应清尽清、应管尽管、应治尽治、应准尽准、应

保尽保”要求,抓住关键,确保各项防控措施落实落细。三是落实要迅速到位,按照关于进一步加强重点人群分类管理的通知要求,加大对辖区重点人群的排查、管控力度,做到行动迅速、执行有力。四是落实要担当尽责,相关部门要各司其职、各负其责、形成合力,凡是有令不行、有禁不止、推诿扯皮、落实不力的,将追究责任,严肃处理。②7

疫情防控不松劲 复工复产不误时

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 单华云) 近日,开发区在做好疫情防控的前提下,有力有序推动企业和重点项目复工复产。

为有力有序推动企业和重点项目复工复产,开发区党委、区管委会要求全区

上下认真贯彻落实精准防控要求,打通堵点,加强用工、用地、资金等要素保障。按照区委、区管委会一手抓疫情防控、一手抓经济社会发展的要求,各相关部门要主动服务,推动企业和重点项目复工复产。

区经发局等单位组织工作人员深入周口中兴新业港产业园、河南白龟生物科技有限公司等项目一线查看疫情防控措施落实情况,了解项目复工过程中遇到的困难和问题,并协调医疗机构上门服务,对区内建设重点项目的工人开展

健康检查。开发区要求企业履行主体责任,落实疫情防控各项措施,在切实做好疫情防控的基础上,科学组织施工,尽快形成实质性投资量,确保完成今年目标任务。②7

开发区4000多名企业员工“持证上岗”

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 赵雨诗) 2月24日上午,红星美凯龙广场400多名员工拿到周口市第六人民医院开具的“健康检查合格证明”。

开发区积极落实中央、省委、市委部署,统筹抓好新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作,积极推进辖区企业复工复产。为此,开发区联合周口市第六人民医院,为辖区复工复产企业员工进行健康筛查。周口市第六人民医院院长赵灿亲自带领14名医护人员,到各复工企业对返岗复工人员进行筛查。筛查项目包括测量体温、询

问流行病学史等。筛查合格后为企业员工办理“健康检查合格证明”。对于存在异常情况的人员采取进一步检查和相关处理,为返岗复工人员生命安全和身体健康提供保障。同时,针对复工人员的心理状态及心理支持需求,公开全市心理援助热线(0394-8368120),以便及时为复工人员进行心理评估、心理疏导,消除复工人员恐慌、焦虑的情绪,保障复工人员心理健康。

从2月18日起,周口市第六人民医院对开发区4000余名企业返岗复工人员进行了筛查。②7

黄泛区慰问组走访慰问 赴鄂抗疫现役军人张震家属

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 张薇) 2月24日,由黄泛区区委和开发区黄泛区社会事务服务中心、便民服务中心组成的慰问组带着慰问品和慰问金,到黄泛区中部社区走访慰问赴湖北抗疫的现役军人张震的家属,向他们表示崇高的敬意和诚挚的问候。

慰问组表示,张震作为现役军人,积极出征抗击疫情,用实际行动践行了初心使命和责任担当,守护了人民群众的生命安全和身体健康,彰显了大无畏的担当精神和奉献精神。开发区黄泛区社会事务服务中心作为支援湖北抗疫的黄泛区籍官兵的坚强后盾,将竭力做好各项保障工作,希望张震在湖北抗疫一线努力工作,为家乡争光。②7

社会各界助力开发区抗疫

淮阳在京务工创业人员党支部

本报讯 (记者 王泉林) 2月16日上午,淮阳在京务工创业人员党支部到开发区开展捐赠活动,为开

发区疫情防控卡点、周口安定精神康复医院送去了消毒液及生活物资。②7

申小梅借爱心企业

本报讯 (记者 王泉林) 近日,越调名家、河南越调剧团团长申小梅借同爱心企业沈丘金丰公社、宛丘生态农场、国风艺术中心,为开发

区泰和公馆小区居民送去小面包30箱、热狗肠20箱、八宝粥30箱、方便面37箱、青菜50包,助力开发区疫情防控。②7

万果园

本报讯 (记者 王泉林) 近日,河南万果园实业集团有限公司向开发区疫情防控一线人员捐赠了

300箱面包、100箱水果、100箱火腿肠,助力开发区打赢疫情防控阻击战。②7

万基公司

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 李仲达) 近日,周口市万基房地产发展有限公司向开发区抗疫一线捐

赠了一批防护服、1万只口罩、3箱84消毒液、40箱酒精、30箱方便面、30箱火腿肠等。②7

汇林置业

本报讯 (记者 王泉林) 近日,周口汇林置业有限公司为太昊路办事处无偿捐赠酒精3000斤、一次性手套1万双、电动喷雾器50个、方

便面200箱、火腿肠200箱、牛肉100箱、矿泉水200箱,用于防疫一线工作人员日常生活和公共区域消杀。②7

仁和药业

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 李仲达) 近日,仁和药业有限公司采购84消毒液50箱、酒精10箱,

无偿捐赠给开发区疫情防控指挥部,助力开发区新冠肺炎疫情防控工作。②7